РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БОЛЬШЕШИНАРСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ САБИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

422054, Республика Татарстан, Сабинский район,с.Большой Шинар, ул. Кооперативная, д.36 тел. (84362) 41-2-11 ТАТАРСТАН
РЕСПУБЛИКАСЫ
САБА МУНИЦИПАЛЬ
РАЙОНЫ
ОЛЫ ШЫҢАР АВЫЛ
БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

422054, Татарстан Республикасы, Саба районы,Олы Шыңар авылы, Кооператив урамы, 36 йорт тел. (84362) 41-2-11

e-mail: bshin.sab@tatar.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 10.12.2021 KAPAP №55-п

О признании утратившим силу постановления Большешинарского сельского исполнительного комитета Сабинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования «Большешинарское сельское поселение Сабинского муниципального района Республики Татарстан», в целях упорядочения деятельности Органов местного самоуправления, Большешинарский сельский исполнительный комитет Сабинского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившими силу:
- постановление Большешинарского сельского исполнительного комитета Сабинского муниципального района Республики Татарстан от 15.06.2021 № 29-п «Об утверждении Положения о порядке расчета размера платы за пользование жилыми помещениями (плата за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда Большешинарского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан».
- постановление Большешинарского сельского исполнительного комитета Сабинского муниципального района Республики Татарстан от 03.07.2021 №31-п «О внесении изменений в постановление Большешинарского сельского исполнительного комитета Сабинского муниципального района Республики Татарстан от 15.06.2021 № 29-п «Об утверждении Положения о порядке расчета размера платы за пользование жилыми помещениями (плата за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда Большешинарского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан»;
- 2.Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://pravo.tatarstan.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава поселения:

А.Г.Гарипов